

我院学生在本年度法学专业模拟类竞赛中取得丰硕成果

撰稿：钟佳欣 聂雅欣 蒯冰清 初审：全亮 复审：余华 终审：唐稷尧

随着上周末两项比赛的落幕，本年度在法学院中文模拟法庭竞赛训练指导中心组织下的本科学生学科竞赛已全部结束，我院学生五路出击，纷纷斩获各类奖项。

比赛名称	比赛地点	成绩名次	跟队指导老师	参赛学生（人数）	赛事举办方
2024年第十二届“德禾翰通杯”四川省大学生模拟法庭竞赛	四川师范大学	冠军	孟昭华	乔钟宇航、刘韦、戢丽、秦雨虹、唐婧芝、唐继窃、凌晨、罗兰（8人）	四川省法学会教育法治研究会
2024年第六届“淮海杯”全国高校模拟法庭竞赛	山东师范大学	季军（4强）	唐露露	蒯冰清、张珂晴、张诗翊、汪宇航（4人）	中国法学会法学教育研究会模拟法庭教学专业委员会
2024年第四届“友诚杯”全国大学生法庭辩论赛	南京审计大学	优胜奖（8强）	李志栋	文悦丁、任玉涵、舒婉瑜、凌晨、罗兰、刘阳阳（6人）	南京审计大学
2024年全国大学生环境资源模拟法庭大赛	上海政法学院	三等奖（16强）	谢平尧	舒婉瑜、钟佳欣、罗稀月、吴达潇、陈雨、王熔、乔钟宇航、戢丽、邹珊珊（9人）	国家“2011计划”司法文明协同创新中心、中华环保联合会
2024年第一届“陆由杯”全国数字化法学实务技能大赛	上海财经大学	一等奖（12强）	郭琦	聂雅欣、邓新语、潘雨静、牟翔宇（4人）	上海市法学会消费者权益保护法研究会

2024年10月19日至20日，由南京审计大学主办、南京审计大学法学院承办、江苏友诚律师事务所协办的第四届“友诚杯”全国高校法庭辩论赛在南京落下帷幕。我院2021级文悦丁与2022级本科生任玉涵、舒婉瑜、凌晨、罗兰、刘阳阳共6名成员组成代表队参赛。此项赛事是南京审计大学举办的传统赛事，大赛的案例涵盖民事、刑事的疑难案例，旨在加强全国高校法科学生法律实务能力的锻炼，促进法律人综合素质的养成。本届大赛汇聚了复旦大学、南京大学、东南大学、华东政法大学等全国49所高校代表队参赛。我院代表队经过五个月的辛勤备赛，历经循环赛、初赛、复赛、半决赛的轮番鏖战，荣获全国八强的好成绩。

绩。庭辩人任玉涵、罗兰荣获小组赛个人“最佳辩手”，庭辩人文悦丁荣获小组赛、复赛个人“最佳辩手”。



2024年11月9日至10日，由四川省法学会教育法治研究会主办、我校承办、上海德禾翰通（成都）律师事务所协办的2024年“德禾翰通杯”第十二届四川省大学生模拟法庭大赛在我校举行，全省共22所高校法学院系代表队参加。我院代表队由乔钟宇航、刘韦、戢丽、秦雨虹、唐婧芝、唐继窃、凌晨、罗兰共

8人组成，孟昭华老师担任随队指导教师。经过两天的预赛、复赛、半决赛和决赛，各参赛队伍身临其境地感受法律的威严与公正，深刻理解法律职业的责任与担当，充分展示了自己的实力和水平，并收获了合作和友谊。最终，我校法学院参赛同学用扎实的法律功底和出色的辩论能力赢得了评委的一致好评，拔得头筹，赢得冠军。



2024年11月9日-10日，2024全国大学生环境资源模拟法庭大赛决赛阶段比赛在上海政法学院举行，我院代表队由钟佳欣、罗稀月、舒婉渝、王熔、吴达潇、陈雨、邹珊珊、戢丽、凌晨、乔钟宇航组成，于小组循环赛中以一分之差惜败于中国农业大学，荣获赛事三等奖。队员舒婉渝荣获赛事“优秀选手奖”，随队指导老师谢平尧荣获“优秀指导教师奖”。



本次大赛由最高人民法院环境资源司法研究中心指导，国家“2011计划”司法文明协同创新中心、中华环保联合会、上海政法学院联合主办，上海政法学院经济法学院、中国—上海合作组织国际司法交流合作培训基地承办，中华环境保护基金会、上海弼兴律师事务所协办，全国高校56支代表队参加。比赛共分初赛和决赛两个阶段进行，初赛阶段56支高校代表队以文书竞赛形式参赛，经组委会专门组织专家盲评后，16支队伍晋级决赛。我院代表队在全亮老师的指导下，通过初赛顺利晋级决赛，这是我院首次参加该项赛事即取得不俗战绩。



2024年11月23日-24日，第一届“陆由杯”全国数字化法学实务技能大赛决赛于上海财经大学圆满落幕。在郭琦老师和全亮老师的带领下，由2022级本科生聂雅欣、牟翔宇、邓新语、潘雨静组成代表队在全国决赛中荣获一等奖。该赛事在上海市法学会的指导下，由上海市法学会消费者权益保护法研究会、上海财经大学法学院与上海积途信息科技有限公司联合发起，旨在顺应数字化时代加强法学人才的高质量培养，推动法学专业的数字化改革和发展。本次赛事包括复旦大学、华东政法大学、西北政法大学在内的全国123所高校、159支队伍报名参加。10月24日至26日，大赛初赛通过线上形式举行，我院代表队以赛区第一的成绩荣获初赛特等奖、晋级决赛。





2024 年 11 月 23 日-24 日，由中国法学会法学教育研究会模拟法庭教学专业委员会、江苏师范大学主办，山东师范大学承办，德恒律师事务所协办的法学专业学生素质拓展赛事——“第六届‘淮海杯·德恒’全国高校模拟法庭竞赛”——线下比赛正式开启。在唐露露老师、陈家梁律师的指导下我院 2022 级的蒯冰清、张诗翊、张珂晴、汪宇航四名同学组成参赛队伍，从同济大学、北京师范大学、兰州大学、中国政法大学、西北大学等 36 支代理人组队伍中脱颖而出，荣获季军。并且，三名上场选手均获得“优秀辩手”称号。本次赛事分初赛、复

赛、1/4 决赛、半决赛和决赛五个阶段进行。初赛采累计积分制晋级模式，以线上方式进行；其余赛段采单场淘汰制晋级模式，在山东师范大学进行。初赛阶段，本参赛队伍以小组总分断层第一晋级复赛。经过激烈角逐，参赛选手逐步挺进半决赛，最终斩获季军。



本年度 20 余名学生在中文模拟法庭竞赛指导中心的统筹安排下，纷纷奔赴省内外参赛，参赛人数、参赛项目和获奖数量都创下历史之最，充分促进了我院与全国高校法学院（系）之间关于专业类实战型模拟竞赛的深入交流和合作，拓宽了学生的专业视野，锻炼了学生们运用理论解决现实问题的能力，彰显了我院持续着力法律实践性教学的成果。期待我院学子再接再厉、赓续辉煌！